

ADDENDUM # 03

Request for Proposals (RFP) No. CW24832

for

**MGH 20 WYNFORD DRIVE – OPHTHALMOLOGY PROJECT
CONSTRUCTION**

Issue Date: November 27, 2025

Attachment(s): One (1)

1. GENERAL

This Addendum is issued in accordance with the RFP and amends the original RFP and associated documents as set out below. The revisions shall become part of the RFP documents and change the original RFP documents only in the manner and extent stated.

This Addendum shall be attached to the above noted RFP and shall form an integral part of the RFP. The contents of this Addendum shall be brought to the attention of all concerned.

2. CHANGES

1. Note that on Addendum 2 (issued November 21, 2025) the Answer to Question 25 contained an error and the following is the correct Answer:

Question 25: Can you please confirm whether the Silentia Screens have been removed from the scope.

Answer 25: Yes, these are owner supplied and installed.

3. DOCUMENTS ISSUED UNDER THIS ADDENDUM

1. MGH 20 Wynford Dr_Cataract Surgical Centre_Addendum 03_2025-11-27 (84 pages)

End of Addendum